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Clase Auxiliar VII: 7 de mayo de 2007.

Ecuación de Ricatti. Sea E un espacio de Banach y denotemos F = L(E;E).
Consideremos aplicaciones continuas A, B, C y D de un intervalo I = (a, b) en F .

(1) Sean R,S : I × I −→ F los resolventes de las siguientes ecuaciones en F :

X ′(t) = A(t)X(t) y X ′(t) = X(t)B(t).

Pruebe que la solución de la ecuación diferencial

X ′(t) = A(t)X(t) + X(t)B(t)

con X(t0) = X0 es igual a R(t, t0)X0S(t, t0).

(2) Examine el caso particular −B(t) ≡ A(t) ≡ u, donde u es un elemento fijo
de F .

(3) Sea (U, V ) : I −→ F × F una solución del sistema diferencial{
X ′(t) = A(t)X(t) + B(t)Y (t)
Y ′(t) = C(t)X(t) + D(t)Y (t).

Muestre que si V (t) ∈ Isom(E;E) para todo t ∈ I entonces

W (t) = U(t)[V (t)]−1

es una solución de la ecuación de Ricatti:

Z ′(t) = B(t) + A(t)Z(t)− Z(t)D(t)− Z(t)C(t)Z(t)

(4) Dar un rećıproco.
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